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Hastaligi son zamanlarda daha da artmist.
Agnlan arhik dayaniimayacak hale gelmisti.
Doktorlar etrafinda fir donuyordu. Acilarni din-
dirmek icin agn kesiciler veriyorlardi. Ataturk
artik son zamanlarini yasiyordu. Dedigi gibi nagiz
viicudu elbet toprak olacakt. iste 6lim gercegi
gelip onu da bulmustu.Hasta yataginda, kendin-
den gec¢mis halde yatiyordu. Geride geng bir
Ulke birakiyordu iste. Az zamanda ¢ok isler yap-
misti. 300 yilda yapilabilecek isleri kisa bir omre
sigdirmigti. Onun yaptklarini dinya kuruldugun-
dan beri kim yapabilmisti ki? Hasta olan bir
milleti tekrar ayaga kaldirmigh. Butun dunya
onun yaptigi devrimleri konusuyordu. Bu kadar
¢alismaya vicudu dayanamamis, yorgun dus-
mustu. 10 Kasim gind, sabah saat dokuzu bes
gece gozlerini bir daha agmamak Uzere son
defa yumdu. Yaptiklan ile kiyamete kadar unu-
tuimayacak bir hikaye birakh geriye. Bu aziz
millet onun yaptiklanni hi¢bir zaman unutmaya-
cak, her zaman hatrlayacakh. Olim haberi
radyo ile butun dunyaya duyuruldu. Dunya,
esine az rastlanir bir adamin arkasindan yas
tutuyordu. Koca bir millet yediden yetmise arka-
sindan aglyordu. Nagiz vicudu, bir hastaliga
yenik dugsmuistt ama disunceleri tohum gibi,
bitun bir millete ekilmisti. O tohumlar yeserecek
ve meyve verecekti. Dedigi gibi, nagiz vicudu
toprak olacak ama Turkiye Cumhuriyeti ilelebet
yasayacakti.

Metinle ilgili sorulara cevap verin.

1. Atatiirk, neden 8lmiis?

Gliniin (")zdegig,i

Anlamini bilmediginiz kelimeleri sézliikte bulup

yaziniz, ciimle icinde kullaniniz.

Giiniin S8zii: Olen bedendir, ﬁkirler Slmez...



MATEMATIK - FEN BILIMLERI - HAYAT BILGISI

Asagidaki problemleri ¢oziin.

Bir toplama isleminde toplananlardan birisi 45,
digeri 58 artarsa toplam kag artar?

\ <

Ardisik Ug sayidan en kicUgu 88 ise, bu sayilann
toplami kag olur?

> <

Ardisik dort sayidan en bUyugi 75 dir. Bu
sayilann toplami kag olur?

A\ <

/;ir araba 435 km yol gidiyor. 75 km daha giderse
gidecedi yere vanyor. Gittigi sehir kac km'dir?

\ /

Bir toplama isleminde ki¢ik sayi, biylk sayidan
59 eksiktir. Kicik sayi 189 olduguna gére toplam
kacg olur?

\ <
4 N

Ali'nin 95 TL'si, Oya’'nin ondan 65 TL fazla parasi
vardir. ikisinin toplam kag TL parasi vardir?

\ <

iki basamakl en biyik tek sayi ile iic basamakh
en kicgik cift sayimin toplam kagtir?

. /’

Kuvvet ve Hareket tinitesi ile ilgili kavramlars

balonlarin icine yaziniz.

10 Kasim Atatiirkiin Olimi ile ilgili bir resim cizin.

Giintin S8zi: Olen bedendir, ﬁkirler Slmez...




